



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства отцом своего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя рабочего поселка Цильна, подозреваемого в убийстве полугодовалого сына (п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 14 мая 2019 года подозреваемый, находясь в своем жилище, вступил в ссору с супругой, которой стал угрожать убийством сына. Реализуя задуманное и находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина несколько раз ударил ребенка по голове, причинив ему несовместимые с жизнью телесные повреждения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Подозреваемый задержан, расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354750>